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Fødevarerejseholdet har ved flere lejligheder forsøgt at
foretage kontrol af virksomheden. Virksomheden er d.d.
telefonisk kontaktet/kontrolleret. Der er fremsendt
retssikkerhedsblanket med klagevejledning og oplyst om
gebyrbetaling. Kontrollen er foretaget telefonisk.
Godkendelser m.v.: Det indskærpes, at virksomheden skal være
registreret hos Fødevarestyrelsen, før den må påbegynde
fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomheden forhandler vin via egen
hjemmeside. Virksomheden havde følgende bemærkninger
Virksomheden har eksisteret i 3 år og mener at nogen burde
have informeret virksomheden tidligere om den manglende
registrering. Virksomhedens ejer overvejer at lukke
virksomheden.
Indskærpelsen medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Virksomheden har fået oplysning om at registrering kan ske via
Fødevarestyrelsens hjemmeside www.fvst.dk
Virksomheden er vejledt om, at de i forbindelse med
registrering skal foretage registrering med adressen, hvor
virksomhedens vin er oplagret. Virksomheden er orienteret om
at der på en evt. hjemmeside for virksomheden skal være link
til de seneste kontrolrapporter. Vejledt om muligheden for på
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hjemmesiden www.findsmiley.dk at finde linkmuligheder til at placere på virksomhedens hjemmeside.
Virksomheden er vejledt om at eventuelle spørgsmål om registrering kan rettes til Fødevarestyrelsens
kunderådgivning på tlf. 72276900.
Kontrolleret registrering som importør i forbindelse med kontrol af aktiviteten import og samhandel. Det
indskærpes, at virksomheder, der indfører fødevarer fra andre lande, skal være registreret til aktiviteten.
Følgende er konstateret: Virksomheden indfører fødevarer fra EU lande og virksomheden er ikke registreret til
indførsel af fødevarer fra andre lande. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vidste ikke de skulle være
registreret i Fødevarestyrelsen. Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan
påklages, se klagevejledning på bagsiden.


